Ovopa: Taén:

Alayvootiko doxkipnwo otnv Evotnta 1 (MaOnpatika Et' Anpotikrou)

ZTOX01 Evotntag BaOpog emiteu§ng
AwoOntonoinon apiBpav 1 2 3 4 S
Noepég npaderg 1 2 3 4 S
[Tpdageig akepaimv 1 2 3 4 5
Auon nipofArpatog 1 2 3 4 5

1 =Mn wcavonomuka 2 =oc pikpo Babuo 3 = apketa kadla  4=nolAv kala S5=apiota

Aoxnon 1: I'pdye toug ap1Bpoug pe padbnpatka cupoAa.

® TIIEVIAKOOIEG ETTTA XIATAOEG .envinviniiniininiinnnens

e 0ydovia XIA1Adeg £PTAKOOLA TPLAVIA U0 evvvininnnenennnnen.
e 'Eva eKATOPPUPIO EVIEKA XIATAOEG .evvenininennennn.

e ERdonrnvta ekatoppupla EKATO OAPAVIA TIEVTE ...............
o efaxooleg 6¢ka X1IA1A0eg TIEVIIVIA BUO .evvvvenennininnnnenen.

Aoxnon 2: ['paye toUg Mo KAT® aplBpoug AeKTUKdA.
0005 190 i e e
1 006 803

17 524 108

Acoxrnon 3: ZUprninpwos 1§ aplOPnTKeg Os1peg.

15500, 16500, 17 500  ciiiiiiiiiiiit s s e
25000 50 000 75000 oo s e,
850 000 800 000 750 000 ..ccoiiviiiies i e

1 000 000, 100 000, 10 000, 1000, ....c..ce. ceevnennen.




Aoxnon 4: Na urntodoyioeig G voepd to arnotedsopa.
345 -199 = 678 - 579 = 239 + 199 =
1234 - 235 = 12 456 - 10 457= 19978 -9 199 =

Aoxknon 5: Na kaveig 1g rpddeig katakopu@a.

621 369 + 19 346 = (52 134 999 - 764 320) + 16 000=
23 456 X 231 = 54 540 + 27 =
5000 - 1000 + (450 - 250) = 29 340 + 612 + 234 =

Aoxnon 5: Bdle 0e KUKAO 1] 0®OTH] AITAVINOL OTI§ TIAPAKATR AOKI)OES.
O ap1Bpog pravia X1A1adeg Kat mEVIE ypA@PETAl

A) 3005 B) 30 005 T) 300 005

To amotéAeopa mou mpoxkuIttel ano pia diaipeon ovopaderat:

A) Atagopd B) YrioAouto ') IInAiko A) Atap€ng



[Towo wneio Bpioketal ot B¢on 1OV ekatovtdadwv X1A1adwv otov aplOpo 462 345;

A) 2 B) 3 I) 6 A) 4

[To1o aro ta napakdte reptypd@el Aekuka tov apbpo 6 340;
A) 'E1 x1Aadeg tpravia teooepa
B) 'E§1 x1A1a6¢eg tpakooia capavta

I') 'E¢1 x1A146eg TpaKO01EG TEOOEPIS EKATOVIADEG

Ze 11010V aro Toug Imo KAT® aplOpoug 1o yneio 7 exet v agia tou 700;

A) 11 467 B) 52 577 T) 53 709 A) 707 634

[Tolo aro ta 1o KAt woutat pe to 32 124;

A) 32 000+1 000+4 B) 32 000+100+20+4 I) 30 000+20 000+124

[Tolog ap1Bno6g 1wooutatl pe 3 povadeg + S0 dekadeg + 40 ekatoviadeg + 40 x1A1adeg;
A) 40 453 B) 44 503 ') 40 543

H Ioavva 10sAe va Xp1no1omnor|oet v UITOAOY10TIKY] TG PNXaAvi] yia va IpooBEoel to
6379 oto 243. Eypaye katd Aabog 6279 + 243. Ti penet va ravet, ywa va 610p0woet to
AdBog;

A) Na nipooBeoetr 100 B) Na agaipéoetr 100 I Na ripooB¢oet 243

Ze oo {euyapt aplBpwv, o dsutepog ap1Bog eivat kata 100 peyadutepog ano tov
PWTO;

A) 12 199 kat 12 209
B)19 990 xat 20 990
I) 19 635 xat 19 736
A) 11 900 kat 12 000




Acoxrnon 6: AUoe 1a apakAat® rpofAnuata.

A) To ynAotepo Bouvod tou kKoopou, 1o ERepeot, exet Uwog 8 648m Kat 1 YnAotepn Koper)
s Kunpou, n Xioviotpa, exet uyog 1951m. ITooo dragpepet 1o Upog TV U0 KOPUP®V;

B) Ot s1ompddeig amnod v newAnorn tev eotnpiov yia pua Bsatpikn napaotaorn nuav 8 850
eupw. [Tooa atopa mapaxkoAouBnoav v napdaoctacn, av 1o Kabe eounplo otoixile 15
EUPpW;

) Ot eompaderg evog kivnpatoypagou tr Asutépa rfrtav €8 560. Tnv Tpiwn ot elorpdderg
nrav €1345 Awyotepeg. [1ooeg rtav o1 e10mpadelg Tou KIvpatoypa@ou Kat TG dUo pEPES;

A) e eva ynniedo untapxouv ouvodika 20 915 B¢oerg. Av urtapxouv 89 oe1peg KAPEKADYV,
MOOEG KAPEKAEG €Xel 1] KAOe og1pd,;

E) Mua niwAntpua yua epyaocia 9 nuepwv mnaipver €288. Epyaotnke 24 nuépesg. [Mooa
xXprjpata Ba napet;

Z1) O natépag ayopaocs pia Pivteoxkdapepa. Edwoe €2 000 kar nfjpe peota €320. O
EPIoPOog Op®G, aro Aabog tou edwoe €150 Awyotepa. Ildoa exkave n Pivteokapepa kat
OoA PEOTA ETTPETIE VA TTAPET,



H) Ot pabnteg evog oxoAegiou eivar 399. Ta ayopia oxnpatifouv 46 tetpadeg. [1ooeg
revtadeg oxnuatiouv ta Kopitoia;

®) O k. MavwAng ayopaoce €va kaivouplo autokivnto agiag €15 450, I'a va to mAnpwoet
IMOUANoe 1o 1aA1o tou autokivnto €3 800 kat ¢dwoe auto 1o rooco padi pe ddda €7 240
®g npoxkatafoln. Ta uvnddouta cup@avnos va ta nmAnpwoest oe 14 ioeg dooerg. IToco Ba
etvat n kaBe doon;

I) O Aewvidag €xel 40 eupw meprooodtepa aro 1 ewpyia. Av ota piod tou xprpata
npooBéoel 10 eupw, 10Te Ba exel tooa Xprjpata 6co 1 lewpyia. [Tooa xprjpata €xet o
KaBevag;

Aoxnon 7: Na Bpeig tov aplBpo mou exet:
32M + 51A + 17X + 4E =

63E + 147X =

92M + 43E + 69X=

Acoxknon 8: Xpnowornoinos ta cupfola <, >, =, @Ote 01 paBnpuatkeg npotaocelg va sivat

opBOeg.

3 exkatoppupla + 30 deradeg x1A1adeg + 30 povadeg .....o...uen..n. 3 030 300
81 dexkadeg x1Aadeg + 2 ekatoviadeg + 122 povadeg ............ 810 322

4 exatoviddeg X1A1adeg ANV 2 XANAOEG ...enennnenen. 200 000

Mua xtAada + 2 ekatoviadeg + 2 povadeg ............. 1220



